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Kedves Versenyzők, Tisztelt Kollégák és Szülők! 
 
 
 
 A „Királylányok messzi földről” – Katalónia és Magyarország a középkorban című 
kiállításhoz kapcsolódó tanulmányi verseny hosszú évek óta a legtöbb diákot mozgatta meg a 
Magyar Nemzeti Múzeum által szervezett versenyek között. Örömmel tapasztaltuk, hogy igen 
sokan nem csak iskolai osztályukkal látogatták meg a kiállítást a feladatlapok megoldása 
miatt, hanem hétvégenként visszatértek szüleikkel, és néhányan részt vettek a kiállításhoz 
kapcsolódó programokon is, így szerezve a feladatmegoldásnál is sokkal fontosabb közös 
élményt a család számára.  
 Szeretnénk megköszönni minden visszajelzést, amit a résztvevőktől kaptunk, külön is 
kiemelve a fotókat, amelyek minden szónál többet mesélnek a kiállítás élményteli 
feldolgozását segítő, „foglalkoztató” folyosóról, az ott eltöltött vidám percekről! Sokak 
életében a katalán-magyar kiállítás jelentette az első múzeumi tapasztalatokat – reméljük, 
hogy minél több diákot ajándékozott meg tárlatunk az élményszerű múltba látás örömével!  
 
 A mellékelt táblázatokban találjátok az elért helyezéseket, itt pedig röviden szeretnénk 
értékelni a csapatok munkáját: 
 A versenyre 36 iskolából összesen 216 csapat (több mint 600 diák) jelentkezett, 
akiket két kategóriában értékeltünk. Az 5-6. évfolyamból 81, a 7-9-ből pedig 141 csapat 
versengett egymással. (Bár a versenyt felső tagozatosok számára hirdettük meg, a Károlyi 
Mihály Magyar-Spanyol Tannyelvű Gimnázium 9. évfolyamos diákjainak jelentkezését is 
elfogadtuk, részvételüknek örültünk, hiszen tanulmányaikhoz a kiállítás témája szorosan 
kapcsolódik.)  
 Az első forduló feladatlapjait kiugróan sokan teljesítették 80 % fölött. Ez az eredmény 
nem csak azt jelzi, hogy sokan lettek kíváncsiak Spanyolország e kevéssé ismert 
tartományára, hanem azt is, hogy a jól teljesítő diákok már könnyedén és magabiztosan 
kezelik az internetet, és jól tudnak szelektálni is a témához kapcsolódó rengeteg információ 
között. 
 Az érdeklődés felkeltését szolgáló első forduló után a csapatok nagy számban 
folytatták a versenyt. Összesen 140 csapat (46 5-6. osztályos és 94 7-9. osztályos) vállalkozott 
arra, hogy a jóval összetettebb, több munkát és több készség alkalmazását igénylő második 
forduló  feladatsorát megoldja. A feladatlap jellegéből adódóan itt már jóval szórtabb 
eredmények születtek, mint az első fordulóban. A csapatok egy részénél a figyelmetlen 
olvasásból, a feladatszövegek helytelen értelmezéséből adódott jelentős pontveszteség, 
ezeknek a csapatoknak érdemes a jövőben a szövegértésre nagyobb hangsúlyt fektetni. Ennél 
a fordulónál igyekeztünk több olyan feladatot is adni a csoportoknak, amelyeknél nagyobb 
lehetőség nyílt önálló következtetések levonására, az egyéniség kibontakoztatására, a fantázia 
szárnyalására. Élvezettel olvastuk a beadott esszéket, melyek között több igazán kiváló írással 
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is találkoztunk. A legjobb esszék történeti hűségük mellett kiváló nyelvhelyességükkel, 
kreatív, egyéni történetfűzésükkel tűnnek ki; íróikat (dolgozatuk végeredményétől 
függetlenül) különdíjban részesítjük.  
 A győzteseknek és tanáraiknak ezúton is gratulálunk! 
 
 A versengő csapatok között húsz helyezettet, mindkét korosztályban az első tíz helyen 
végzetteket tudjuk jutalomban részesíteni. A díjátadó ünnepséget 2010 februárjában 
szeretnénk megrendezni, ennek pontos időpontjáról hamarosan értesítjük az érintett 
csapatokat és tanáraikat. 
 A kijavított feladatlapok átvehetők a múzeum előcsarnokában, aki szeretné őket 
visszakapni, kérjük, jelentkezzen az információs pultnál! 
 
 Kedves Kollégák, köszönjük közreműködésüket! Őszintén reméljük, hogy a munka 
mellett Önök is élvezték a Katalónia és Magyarország középkori történelmébe tett 
„kirándulást”! 
 Kedves Diákok, köszönjük részvételeteket! Bízunk abban, hogy ráéreztetek, milyen 
izgalmas összekapcsolni a különböző forrásokból: tanóráról, könyvtárból, internetről, 
múzeumból származó ismereteket, és ezáltal tágítani látókörötöket. Várunk benneteket 
állandó, és új időszaki kiállításainkra, figyeljétek kapcsolódó programjainkat, gyertek 
családdal, barátaitokkal, hiszen már otthonosan mozogtok a „Nemzet Múzeumában”!  
  
 
  Üdvözlettel – Adéu, 
 
 
 
 
 
 
 
T. Kesik Gabriella        Polgár Mónika és 
a Közművelődési Főosztály      Szlovákné Veidinger Éva 
megbízott vezetője       múzeumpedagógusok 
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